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Šport má v meste a orgánoch samosprávy
zelenú. Je to jeden z najúčinnejších nástrojov
ako v súčasnosti vyvažovať ponuku techniky –
počítače, internet, videá atď. a zároveň dávať
priestor na zmysluplné trávenie voľného času.
V minulých rokoch vyrástli v meste viaceré
nové športoviská a športové plochy. Tento trend
sa samospráva snaží udržať a každoročne
zlepšovať v meste podmienky na rekreačný
šport a aktívny relax. Ale nezabúda ani na
divákov a kvalitné zázemie na športoviskách.
Dôkazom toho sú tohtoročné investície do

nových tribún v areáli FK Tatran a Areáli športu
a oddychu v Závodí. Okrem nich ešte do zači-
atku prázdnin pribudnú v AŠO nové šatne a
sociálne priestory pri nafukovacej hale a presta-
vaná klubová miestnosť pre stolný tenis. Nuž
takýmito krokmi sa najúčinnejšie bojuje s
nudou, z ktorej často plynie vandalizmus a
mnohé ďalšie spoločenské neduhy. Ostáva
veriť, že mládež či ostatná časť obyvateľov si
rýchlo nájde k športoviskám cestu a bude si
vážiť kvalitné športové podmienky v meste.

V rámci plnenia zámeru a úloh projektu
„Bezpečné mesto“ samospráva ponúka možnosti
pre športové aktivity i vo svojich mestských časti-
ach. Vo vlaňajšom roku bolo dobudované ihrisko s
oddychovou zónou v mestskej časti Hlinené a v
tomto roku je pred dokončením viacúčelová špor-
tová plocha pre deti a mládež z Vyšného konca a
Turkova. K úplnému dokončeniu chýba už len
oplotenie celého areálu a prepojenie osvetlenia.
Takýto typ multifunkčného ihriska ponúka rôzne
možnosti športového využitia ako je napr.  minifut-
bal, hádzaná, volejbal či nohejbal. Na svoje si prídu
aj detskí návštevníci areálu , pre ktorých sú určené
preliezačky, pieskovisko, šmýkačky a hojdačky.
Všestranne využiteľný areál nepochybne
prispeje k zmysluplnému využitiu v
súčasnosti rekonštruovaného
objektu bývalej starej školy na
Nízkoprahové denné centrum a
zároveň pozitívne ovplyvní
dôležitý faktor, akým je pre-
vencia a boj proti kriminalite
prostredníctvom športu.
Vybudovanie areálu na Vyšnom
Konci stálo nemalé investície, ale
nie je lepšieho pocitu ako keď vidíte
denne usmiate deti a spokojných
rodičov – vtedy na vynaložené peniaze akosi
prirodzene  zabudneme.

V utorok 16. júna rokovalo Mestské
zastupiteľstvo v Turzovke (fonetický záznam
nájdete na oficiálnej webstránke mesta a celý
obrazový záznam na webstránke Turzovskej
televízie – www.tvt.sk). Poslanci sa najprv
zaoberali štandardnými úkonmi – schválením
návrhovej komisie, programu a kontrolou plnenia
uznesení MsZ z predošlého aprílového zasadnu-
tia. V ďalších bodoch potom prerokovali infor-
matívne správy o výsledkoch výchovného a
vyučovacieho procesu v školách a školských zari-
adeniach za školský rok 2008/2009 a riaditelia
škôl a školských zariadení predložili na schvále-
nie aj návrhy na  a organizačnú prípravu a
zabezpečenie školského roku 2009/2010.
Zastupiteľstvo ďalej na svojom zasadnutí preroko-
valo návrhy na udelenie ocenení mesta v tomto
roku a schválilo laureátov ocenení mesta pre rok
2009. Opäť sa diskutovalo najmä o spôsobe pred-
kladania jednotlivých návrhov, keď niektorým
poslancom, aj po niekoľkoročnej praxi v posla-
neckých laviciach, porušovanie všeobecne
záväzného nariadenia a miestnej legislatívy ner-
obí žiadne problémy.

V programe boli aj Správa o organizácii a
zabezpečení Turzovského leta 2009 a 38. ročníka
Beskydských slávností a informácia o príprave
rozpočtu mesta na rok 2010 a rámcových rozpoč-
tov na roky 2011 a 2012.

Národná rada SR zákonom č. 448/2008 o
sociálnych službách nastavila úplne nový rozmer
v obsahu a forme poskytovania sociálnych služieb
v rámci kompetencií na úrovni obce, vyššieho
územného celku a štátu. Zákon pojednáva nielen
o možnosti, ale o povinnosti poskytovateľa resp.

právnom nároku žiadateľa (samozrejme pri
odbornom posúdení zdravotného stavu ako aj
sociálnej situácie či odkázanosti). Samosprávy
miest a obcí budú musieť v preklenovacom
období (do 2013) nájsť v rámci svojich rozpočtov,
štruktúry úradov a štruktúry sociálnych zariadení
možnosti na splnenie všetkých zákonných povin-
ností a de facto zaradiť sociálne služby na jednu z
najvyšších priečok medzi prioritami v kompeten-
ciách. Aj preto sa poslanci ďalej zaoberali návrhmi
VZN o sociálnych službách a novelizáciami VZN o
prepravnej službe a VZN o poskytovaní jednora-
zovej dávky sociálnej pomoci.

V neposlednom rade prerokovali a zobrali na
vedomie správy z rokovania pracovných komisií
MsZ, správy hlavného kontrolóra o vykonaných
kontrolách a  plán úloh hlavného kontrolóra na II.
polrok 2009. Zvolili prísediacich na Okresnom
súde v Čadci, rozhodli o odpredaji objektu bývalej
školy v MČ Hlinené a pozemkoch v bývalom
areáli SAD.

Záver inak vecného rokovania poznamenala
neplánovaná diskusia o problematike vysporiada-
nia pozemkov pod stavbou prírodného amfiteátra
na Bukovine. Tento spor leží na pleciach samo-
správy takmer od jej vzniku začiatkom 90. rokov
a je predmetom súdneho riešenia. Napriek
známym okolnostiam sa poslanci nechali vtiah-
nuť do diskusie plnej spletitých poloprávd, ktoré
zaznievali od oboch zúčastnených strán s vopred
jasným koncomacelú problematiku musí samo-
správa riešiť s „chladnou hlavou“ mimo pôdy zas-
tupiteľstva na základe relevantných argumentov a
nie poslaneckých či iných pocitov.

Rokovalo Mestské zastupiteľstvo

Viacúčelová športová plocha pri 
nízkoprahovom centre pred dokončením

O niekoľko dní sa mesto Turzovka stane miestom folku, country,
trampskej piesne a dobrej hudby. Festival Drotária privíta 17.a 18.
júla na miestnom amfiteátri rad známych hviezd.

V piatkovom programe nebude chýbať legenda hudobnej scény
skupina ČECHOMOR, folk–country pesničkár WABI DANĚK a
skupiny Poutníci, Divozel, Karpatské Horké, KaNeM, Cafe
Edit. K hlavným hviezdam sobotňajšieho programu určite bude
patriť  skupina VIDIEK, ktorá sa predstaví so svojimi hitmi Ó Maňo,
Vidiečan, Fajčenie škodí a ďalšími a český spevák s neobyčajným
hlasom PETR SPÁLENÝ. Svojich fanúšikov si určite nájde kapela
hrajúca hudbu 20 – 40 rokov v originálnom prevedení s dobovými
nástrojmi a kostýmami FUNNY FELOWS so Zuzanou Haasovou. V
programe sa predstavia aj skupiny Tee Pee a Nestíhame a
sobotňajší večer ukončí contry bál so skupinou Dostavník.

Festival bude moderovať už osvedčená slovensko-česká dvoji-
ca: pesničkár Janko Kulich a držiteľ Zlatej porty Jozef Mlok
Grim.

Zaujímavosťou budú pozvánky na festival v podaní skupiny Black

& Braun v piatok i v sobotu pred OD COOP Jednota v Turzovke a
hudobné vystúpenie skupiny FUNNY FELOWS mestom na našej
hasičke STRATÍLEK v sobotu podvečer Po obidva dni program
spríjemní a oživí country tanečná skupina Maryland z Trenčína a
domáce mažoretky Nicol.

Bližšie informácie o festivale nájdete na stránke www.dro-
tariafest.sk. Viac sa o účinkujúcich, programe a zaujímavostiach
na festivale dočítate aj na tematickej dvojstrane, ktorá vyjde 15.
7. 2009 v týždenníku KYSUCE – mediálnom partnerovi festivalu.

Ak chcete festival navštíviť vstupenky si môžete zakúpiť 
v Mestskej knižnici v Turzovke alebo 
v sieťach TICKET PORTAL a TICKET-ART.

Cena vstupeniek do 16. 7. 2009
– permanentka 10 eur, jednodňová 8 eur,
Cena vstupeniek v deň festivalu
– permanentka 15 eur, jednodňová 10 eur

DROTÁRIA má v roku 2009 prvé malé jubileum
a pre návštevníkov opäť program plný hviezd

Samospráva začala s prípravou 
rozpočtu na roky 2010 – 2012

Mestské zastupiteľstvo sa
zaoberalo východiskami k príprave
rozpočtu na rok 2010 na svojom
riadnom zasadnutí dňa 16. 6.
2009. Rozpočet na rok 2010
bude pripravovaný v súlade so
zákonmi č.523 a 583/2004 Z.z. v
znení neskorších predpisov a
doplnkov a zákona o účtovníctve
č. 431/2002 Z.z v znení
neskorších predpisov a doplnkov.
Mesto je povinné pripraviť i rám-
cové rozpočty na roky 2011 a
2012. Rozpočet na rok 2010 je
záväzný, rámcové rozpočty na
roky 2011 – 2012 sú orientačné.
Návrh východísk rozpočtu verejnej
správy  na roky 2010 – 2012 je
spracovaný na základe indikátorov
vybraných ukazovateľov
ekonomiky SR. Očakávaný nepri-
aznivý vývoj DPFO v rokoch 2010
– 2012 bude mať finančný dopad
na rozpočet samosprávy.

V týchto dňoch sa spracúvajú
podklady k príprave rozpočtu,
dopĺňajú sa aktuálne údaje podľa
účtovných dokladov a
priebežného plnenia rozpočtu r.
2009. Príjmová časť rozpočtu sa
bude zostavovať na základe jed-
notlivých oddielov položiek a pod-
položiek v tabuľkovej časti.
Výdavková časť rozpočtu bude
spracovaná v programovej štruk-
túre. Programový rozpočet pre
roky 2010 – 2012 bude pred-
stavovať významný krok pri riadení
rozpočtových zdrojov v podobe
pohľadu na rozpočet, jeho funkciu
obsah a prezentáciu. Hlavným
cieľom pri zostavovaní pro-

gramového rozpočtu v samo-
správe mesta je snaha o maximal-
izovanie transparentnosti pri
nakladaní s finančnými prostried-
kami a prezentovanie zámerov a
vybraných cieľov, ktoré sú zák-
ladom pre tvorbu a rozdeľovanie
verejných zdrojov.
V programovom rozpočte
pre roky 2010 – 2012 budú
výdavky alokované do 14
programov:
Plánovanie, manažment a kontrola
Propagácia a marketing 
Interné služby mesta 
Služby občanom 
Bezpečnosť, právo a poriadok 
Odpadové hospodárstvo 
Miestne komunikácie
Vzdelávanie
Kultúra
Šport 
Prostredie pre život 
Bývanie
Sociálne služby 
Administratíva

Každý program predstavuje
rozpočet samosprávy mesta pre
danú oblasť, ktorý má definovaný
dôsledok, plnenie príslušných
cieľov. Samospráva mesta pri
spracovaní rozpočtu na roky 2010

– 2012 musí jednotlivé položky
rozpočtu v rámci hospodárskej
krízy namodifikovať tak, aby
udržala priaznivú ekonomickú
situáciu, čo je základom jej fungo-
vania.

Podkladom pre spracovanie
návrhu rozpočtu samosprávy
mesta sú rozpočty jednotlivých
úsekov mestského úradu a orga-
nizácií v správe mesta. Správcovia
jednotlivých kapitol sú povinní do
termínu predložiť finančnému odd-
eleniu Mestského úradu návrhy
rozpočtov príjmov a výdavkov.

Požiadavky, návrhy, námety je
potrebné predložiť do 30. 6.
2009, kedy predkladajú svoje
požiadavky, návrhy a podnety k
tvorbe rozpočtu vedúci úsekov
MsÚ, riaditelia MPS, KaSS, škôl a
školských zariadení.

Do 30. 9. 2009 sú očakávané
návrhy poslancov a komisií MsZ,
ktorí môžu prezentovať i návrhy
občanov a organizácií. Využite
možnosť zaradiť svoje podnety,
návrhy a pripomienky k tvorbe
rozpočtu v určenom období, aby
mohli byť včas zapracované do
návrhu rozpočtov na roky 2010 –
2012.

V športových areáloch v Závodí 
a FK Tatran nové tribúny pre divákov
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Pod týmto výrokom, ktorý vyslovil
známy pedagóg Ján Amos
Komenský podalo Kultúrne a
spoločenské stredisko žiadosť o
grant na Ministerstvo kultúry SR.
Jeho cieľom je rozšíriť knižničný
fond Mestskej knižnice o literatúru
pre deti, mládež aj dospelých. Aj
keď sa zdá, že v dnešnej
uponáhľanej spoločnosti je kniha v
úzadí a strácala popularitu, nie je
tomu tak. Nesmieme zabúdať, že
kniha je ešte stále najvýdatnejším
prameňom kultúry a vedomostí,
vyjadruje jedinečnosť, nenahraditeľ-
nosť, otvára svet, rozširuje pred-
stavy, dáva krídla fantázii, učí hlbšie

a širšie všetko
prežívať, nachádzať
a vidieť krásu
života. Projekt upú-
tal hodnotiteľov na
MK SR, ktoré
žiadosť KaSS
Turzovka podporilo
a schválilo na
nákup a obnovenie
knižničného fondu
dotáciu 1.250 eur.
Celkový rozpočet
na nákup kníh za
rok 2009 sa teda

navŕši na sumu viac
ako 3.300 eur. Veríme, že aj

rozšírenie knižničného fondu v
Mestskej knižnici v Turzovke

napomôže skvalitniť poskytované
služby, zvýšiť vzdelanosť a infor-
movanosť čitateľov a v konečnom
dôsledku skultúrniť život v našom
meste a jeho okolitých obciach.

Pozn: Monografia ONDREJ ZIMKA
(prezentácia knihy sa uskutočnila
22. mája 2009 v Turzovke) je v
predaji v MIC Turzovka za 50 EUR.

(pokračovanie – 4. časť)

Už po štvrtýkrát prinášame našim spoluobčanom
informácie o niektorých nových zisteniach inšpek-
torov verejného poriadku v meste Turzovka, s
ktorými sa potýkali, a ktoré riešili počas uplynulých
týždňov: 

1. odcudzenie lavičiek z verejných pries-
transtiev „bezdomovcami“:

Bezdomovci – ľudia na okraji spoločnosti, daň
modernej spoločnosti, každodenná tvrdá realita.
Ľudia, ktorí sa často bránia vrátiť sa do života, z
ktorého vyšli, odsúdení a zatracovaní okolím. Svojim
konaním však neraz porušujú zákon, či miestne leg-
islatívne predpisy. S takýmto konaním sa stretli aj

naši IVP, ktorí za pomoci Obvodného oddelenia PZ v
Turzovke, riešili podnet odcudzenia lavičiek týmito
spoluobčanmi. Okrem krádeže sa „bezdomovci“
každodenne dopúšťajú priestupkov proti verejnému
poriadku § 47 zákona č.372/1990 Zb. o priestup-
koch, v znení neskorších zmien a doplnení o pries-
tupkoch, keď:
– vzbudia verejné pohoršenie,
– znečistia verejné priestranstvo, verejne prístupný

objekt a pod. ako aj priestupku proti majetku (§
50), keď:

– úmyselne spôsobia škodu na cudzom majetku
krádežou, spreneverou, podvodom alebo
zničením alebo poškodením veci z takého
majetku, ak škoda nedosahuje výšku minimálnej
mesačnej mzdy ustanovenej všeobecne záväzným
právnym predpisom, alebo sa o takéto konanie
pokúsi.
Za priestupky možno uložiť pokutu – u „bezdo-

movca“ je však takýto nápravný prostriedok
„zaručene“ nevymožiteľný.

2. skladovanie materiálu na miestnej komu-
nikácii:

Aj takýmto počínaním sa občan dopúšťa
porušenia zákona o priestupkoch, konkrétne pries-
tupku podľa § 22 proti bezpečnosti a plynulosti ces-
tnej premávky, keď uložením pevnej prekážky
bezprostredne ohrozí bezpečnosť alebo plynulosť
cestnej premávky alebo spôsobí dopravnú nehodu.
Zároveň tým porušuje VZN o premávke na
pozemných komunikáciách v meste Turzovka.

Z O  S L O V N Í K A  S A M O S P R Á V Y

Mesto Turzovka v minulom období informova-
lo svojich občanov o zámere, vybudovať na ceste
II/487 a II/484 kruhovú križovatku, ktorej cieľom
je sprehľadniť dopravnú situáciu na tejto
križovatke a docieliť väčšiu bezpečnosť pre účast-
níkov cestnej dopravy a predovšetkým chodcov,
ktorí touto križovatkou dennodenne prechádzajú.

Vyzerá to tak, že niekoľkomesačné úsilie bude
do jesene tohto roka naplnené, a kruhovej
križovatky sa dočká aj mesto Turzovka. Ešte pri-
aznivejšou správou je, že investor samotnej
križovatky súhlasí so zmenou dočasného – mobil-
ného riešenia, za riešenie trvalé. Aké úpravy teda
v najbližších týždňoch budú prebiehať na cestách
II.triedy, sme sa opýtali technického námestníka
Správy ciest ŽSK, Ing. Miroslava Seiferta a položili
sme mu naše dve otázky:

1. V čom vidíte prínos kruhovej križovatky
na uzle ciest II/487 a II/484?

Prínos novej okružnej križovatky bude

zvýšenie bezpeč-
nosti na križovat-
ke ciest II/487 a
II/484 pre všet-
kých účastníkov
cestnej premáv-
ky. Bude to však
za cenu zhoršenia priepustnosti na ceste II/487 v
smere Čadca – Makov a Makov – Čadca.

2. V akom časovom horizonte prebehne
výstavba kruhovej križovatky a od kedy si
vodiči majú dávať pozor na novú dopravnú
situáciu na týchto cestách?

Časový horizont závisí aj od mesta Turzovka,
ako bude projekty koordinovať. Pracovný termín
ukončenia je do 15. 10. 2009. 

Mesto sa samozrejme bude snažiť vykonať svoj
podiel prác v čo najkratšom termíne, k začatiu
prác dôjde okamžite po vydaní a nadobudnutí
právoplatnosti stavebného povolenia.

ROZHOVOR

2 otázky pre...
V týchto dňoch sa už školský rok blíži ku koncu a

všetci študenti sú v túžobnom očakávaní letných
prázdnin. Na príjemné začatie prázdnin pripravilo
mesto Turzovka dňa 27. júna 2009 pre všetky deti
celodenný program v Areáli športu a oddychu v
Závodí, v ktorom nebude chýbať šport,
dobrodružstvo, hudba a tanec, zaujímavý kultúrny
program a na záver prekvapenie.

Už o 9.30 sa celodenné podujatie  začne 1.
časťou pod názvom „Hurá prázdniny“. Je to 4. ročník
Medzinárodnej športovej olympiády družobných
miest žiakov základných škôl a školských zariadení z
Turzovky, Kęty a Frýdlantu nad Ostravicí, ktorí budú
súťažiť v tenise, volejbale dievčat a mini futbale
chlapcov.

Lámete si hlavu nad tým ako využiť chvíľky voľna s
celou rodinkou? Pozývame vás na druhú časť podu-
jatia pod názvom „Športuje celá rodina“, ktorá sa
uskutoční v ten istý deň popoludní od 16.00 hod.
Táto časť je zameraná na stretnutie turzovských
rodín, ktoré si môžu vyskúšať svoje sily v rôznych
súťažných disciplínach napr. skákanie vo vreci, hod
papierovými guľami. Novinkou a prekvapením pre

všetkých od 4 rokov a dospelých, ktorým nechýba
odvaha bude zábavná atrakcia rodeo býk. Pre
menšie deti bude pripravený pestrofarebný skákací
hrad a väčšie deti i dospelí si môžu akrobatické
kúsky vyskúšať na trampolíne s priemerom 3 metre.

Počas celého dňa sa členovia rodín môžu zapojiť
do súťaží v badmintone , petanque, mini golfe a
mnohých ďalších. Popri súťažení bude prebiehať aj
zaujímavý program, v ktorom sa predstavia žiaci
hudobného odboru pri ZUŠ v Turzovke, tanečné
skupiny Reflex, Silver, Rytmik, mažoretky Nicol. Na
záver podujatia bude vyhodnotená a odmenená
najpočetnejšia a najaktívnejšia rodina celého dňa.

Vo večerných hodinách celodenné podujatie vyvr-
cholí „Turzovsko–benátskou nocou“. Primátor mesta
zapáli vatru, od ktorej si budú môcť deti zapaľovať
svoje lampióny či iné svietidlá. Podujatie bude
zakončené diskotékou a ohňostrojom.

Veríme, že vás tieto informácie oslovili a
prídete s nami privítať začiatok prázdninových
dní našich detí. Všetkých vás srdečne
pozývame!

Turzovské leto a prázdninové dni začnú 
na športovom podujatí „Hurá prázdniny“

Inšpektori verejného poriadku v Turzovke mali
počas uplynulých dní  opäť plné ruky práce. V
poslednom období sa rozmohli krádeže popolníc
viacerým podnikateľským subjektom a tento
pretrvávajúci stav hraničí azda už s nejakou
mániou. Niektorý naši „tiež spoluobčania“ sa
snažia speňažiť všetko čo im príde pod ruky, ak
nájdu ochotného odberateľa. Neštítia sa napríklad
ukradnúť lavičky z parku počas dňa a producíro-
vať sa s nimi po rušných uliciach, spoliehajúc sa
pritom na nevšímavosť ľudí. Vďaka aktívnej pod-
pore uvedomelých spoluobčanov a OO PZ SR v
Turzovke sa podarilo páchateľov odhaliť.
Samozrejme závažného priestupku sa dopustil aj

kupujúci, lebo svojím zavineným konaním
porušil a ohrozil záujem spoločnosti. 

Po čase relatívneho kľudu sa v meste opäť začali
objavovať túlavé psy, ktoré však tento raz majú
svojich majiteľov. Títo tzv. majitelia vo väčšine prí-
padov vôbec nemajú zaevidovaných svojich
štvornohých miláčikov a nestarajú sa o to, že sa
voľne pohybujú po meste. Postupne aj tu treba
pristúpiť k ráznejším opatreniam a sprehľadniť
evidenciu psov. 

Aj napriek zvýšenej hliadkovacej činnosti zam-
eranej na nelegálnych predajcov rôzneho textil-
ného a obuvníckeho tovaru sa nám nedarí elimi-
novať týchto pokútnych obchodníkov, ktorý sa
svojím konaním dopúšťajú priestupku na úseku
podnikania. S ohľadom na slušných a dane pla-
tiacich obchodníkov, či návštevníkov mesta si
musíme v čo najkratšej dobe poradiť aj s týmto
nielen v našom meste vypuklým problémom,
ktorý tu trvá niekoľko rokov.

Inšpektori VP:
Ján Chromík, Róbert Štefanka

Uplynulý mesiac 
pohľadom inšpektorov 
verejného poriadku

Každoročný kolotoč úkonov Mesta Turzovka ako správcu miestnych daní a poplatkov pokračuje i po zaslaní
platobných výmerov, ktoré boli zavŕšením vyrubovacieho konania. V týchto dňoch boli zaevidované už všetky
úhrady poplatku za odpad a dane za psa na rok 2009. Na základe tejto evidencie úhrad boli zostavené zoz-
namy daňových dlžníkov. V mesiaci máj správca dane zaslal výzvy dlžníkom, aby svoje záväzky voči mestu
uhradili v náhradnej 8–dňovej lehote. Veríme, že dlžníci prevedú úhrady nedoplatkov v náhradnej lehote a
predídu tak navýšeniu dlžnej sumy o sankčný úrok. Do konca mája mala mať samospráva všetky spomenuté
úhrady na účte mesta vrátane tých za dane z nehnuteľností, prípadne ich prvých splátok. V prípade, že
daňovník nemá možnosť uhradiť daň do termínu splatnosti, musí predložiť správcovi dane návrh splátkového
kalendára.

V súlade s § 14 zákona č.511/1992 Zb. začal správca dane i miestne zisťovanie u majiteľov a chovateľov
psov. O vykonaní kontroly zamestnanci správcu dane vyhotovili záznam, prípadne osobne vysvetlili majiteľom
neevidovaných psov, že sú povinní do 10 dní svojho psa prihlásiť v Klientskom centre. Ak majitelia psov neb-
udú reagovať na tento úkon, správca dane vyrubí pokutu za neplnenie ohlasovacej povinnosti a porušenie plat-
ného Všeobecne záväzného nariadenia mesta o miestnych daniach a poplatku.

Po sumarizácii neplatičov prichádza 
na rad miestne zisťovanie a sankcie

O tom, ako čo najefektívnejšie
nakladať s komunálnym odpadom,
sme už popísali mnoho.
Samospráva sa snaží presvedčiť
občanov o tom, že triedenie a
následná likvidácia jednotlivých
zložiek odpadu má svoje opodstat-
nenie z finančného hľadiska, ale
predovšetkým z pohľadu na naše
stále sa zhoršujúce životné
prostredie. Od začiatku roka
2009 pripravilo mesto Turzovka
pre občanov z rodinných domov
"motivačný" systém zberu sepa-
rovaných zložiek odpadu, a keďže
každý majiteľ rodinného domu
dostal svoj vlastný čiarový kód a
pomocou jeho zosnímania pri
zbere separu je zaevidované, či sa
RD zapojil do zberu tej-ktorej
komodity, v záve,re roka bude
zber vyhodnotený a z toho sa

následne odvodí východzia cena
za zber domového odpadu.

Na sídlisku sa osvedčili
polopodzemné kontajnery, ktoré
boli spočiatku inštalované pre
bytové domy 471 a 472. Výsled-
kom je podstatne kvalitnejšie
triedenie skla, plastu, tetrapakov a
papiera, bez nežiadúcich zložiek
iného domového odpadu, a samo-
správa pripravuje výstavbu ďalších
takýchto stojísk na sídlisku Šarky
už v týchto dňoch.

Novinkou v mesiaci jún bol zber
papiera výmenným spôsobom.
Prvotná myšlienka smerovala k
výmennému spôsobu zberu tohto
druhu odpadu len na sídlisku
Šarky, keďže sa predpokladalo,
že väčšina rodinných domov papi-
er jednoducho spaľuje. Opak sa
stal pravdou, aj majitelia rodinných

domov z jednotlivých mestských
častí prejavili záujem o výmenu
starého papiera za hotový výrobok
„toaletný papier“.

V pondelok 15.júna sa zbierali
noviny, časopisy, letáky a iný starý
papier okrem kartónov, keď si
občan priamo od odberateľskej
firmy mohol za 6 kg starého
papiera odniesť 1 kotúčik toalet-
ného papiera. Na výmenu starého
papiera za papierové výrobky bolo
určených 10 stanovíšť, na ktorých
sa starý papier odoberal od 15,00
do 18,00 hod.

Dnes môžme konštatovať, že o
takýto spôsob likvidácie starého
papiera občania prejavili záujem a
mesto Turzovka vytvorí všetky
možnosti pre to, aby sa aj v budúc-
nosti opakoval, k spokojnosti
našich občanov.

ODPADY a čo s nimi?

MONŠTRÁ VS. VOTRELCI

4. 7. 2009 o 18.00 hod. 

Americká komédia
Na našu guľatú modrú planétu 

už zasa zaútočili mimozemšťania. 
Mládeži prístupný, slovenský dabing 

Kino Jašík
Júl 2009

„Nemilovať knihy 
znamená nemilovať múdrosť.“

Pozvánka na podujatie
Kysucké kultúrne stredisko v Čadci a Kultúrne a

spoločenské stredisko v Turzovke pozývajú všetkých
nadšencov výtvarného umenia na výstavu 

víťaziek regionálnej a krajskej súťažnej výstavy
Výtvarné spektrum 2009 

Emílie Brezinovej a Anny Vnukovej z Klokočova. 
Výstava bude sprístupnená od 24. 6. do 24. 7. 

v Dome kultúry v Turzovke.


